

Публичный Отчет выборного органа первичной профсоюзной организации МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» за 2021г.
Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности нашего образовательного учреждения.
 Основными документами, которые регулируют работу нашей профсоюзной организации, являются: 
· Устав Профсоюза работников образования и науки РФ;
· Положение о первичной  организации профсоюза работников МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» 
· Коллективный договор по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией и работниками МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» 
В  2021 году первичная профсоюзная организация насчитывала МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка»  25 человек.   В структуре профсоюзной организации созданы следующие комиссии: ревизионная (председатель Лебедева Н.В..), культурно-массовая (председатель Новожилова М.М.). Общее число профсоюзного актива составляло 7 человек. В профкоме собраны наиболее активные члены профсоюзной организации. 
      В ноябре 2021 года был зарегистрирован Коллективный договор по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией и работниками МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» на 2021по 2024 г.г. 
 Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза, в размере, предусмотренном Уставом и коллективным договором.
В течение года  осуществлялся контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников ДОУ. В 2021г. были соблюдены все компенсации и гарантии, предусмотренные коллективным договором работникам детского сада, в том числе с вредными условиями труда. Предоставлены дополнительные ежегодные оплачиваемые отпуска работникам с  вредными условиями труда и председателю выборного органа первичной профсоюзной организации – 4 календарных дня. Профком информировал членов Профсоюза о своей работе, деятельности районной профсоюзной организации, областного комитета Профсоюза, Профсоюза Российской Федерации. Председатель Профкома входит в состав комиссии по охране труда и техники безопасности, комиссию по специальной оценке  условий труда, комиссии по распределению выплат стимулирующего характера, в состав Управляющего Совета.
За истекший период состоялось 14 заседаний профкома по следующим вопросам: о постановке на учет в профсоюзную организацию, о проведении тематических вечеров к праздникам  День дошкольного работника, Новый год, 8 марта, День Победы, о согласовании графика отпусков работникам детского сада, о внесении изменений в коллективный договор, отчет о проделанной работе и плане работы на следующий год. По всем рассматриваемым вопросам приняты утвердительные решения. 
          Главным в работе первичной профсоюзной организации с целью привлечения в её состав большего количества членов  явилась система информирования работников образовательного учреждения. В течение 2021 года были проведены следующие мероприятия по улучшению условий труда:
-  проведены медицинские осмотры работников –55 человек; 
 - проведено обучение по охране труда – 6 человека;
[bookmark: _GoBack] - проведено обучение по оказанию первой доврачебной помощи.
     Таким образом, работа дошкольного учреждения в 2021 г. была плодотворной, творческой и целенаправленной.
Охрана труда – одна из приоритетных задач в МКДОУ,  где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. В учреждении заведены журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками учреждения, созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ, а на первом этаже помещены стенды с правилами поведения при террористических актах, пожарах, и др. правила безопасности жизнедеятельности.
Важным направлением в деятельности профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Существует традиция поздравления работников с профессиональными и календарными праздниками. 
Член ППК МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» Толокнова С.с. представляла ивановскую область на Всероссийском конкурсе «Воспитатель года 2021» 
Членам ППК были вручены электронный профсоюзный  билет. Сделано немало, но выполнить все поставленные задачи не удалось: 
- хотелось бы больше активности и инициативности со стороны членов профсоюзной организации.
Конечно, у профсоюзного комитета есть над, чем работать: развивать информационную политику и социальное партнерство на всех уровнях, вести работу по привлечению в профсоюз всего коллектива.                                                                                            


 Председатель ПК МКДОУ Д/С присмотра и оздоровления «Ромашка» Карпова И.В. 



